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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, torsdag d. 5. marts kl. 18:30. 

Tilstede: Claus René Nielsen, Malene Jensen, Vinni Larsen, Jette Houe Pedersen, Line 

Vinterberg, Vibeke Gildsig, Richard Nyborg Hvid. Senere: Kim Ostermann, Anja Enggaard 

 

Ikke tilstede: Anette Smed, Hanne Næsby 

 

1. Konstituering v. Vibeke 

Velkommen til de nye i bestyrelsen. 

Det besluttes, at vi fremover ikke skal have kage til bestyrelsesmøder, men til fællesarrangementer 

har vi brug for en/to forældre, der vil bage. Malene og Anja bager ved behov. 

Der er behov for en forældre, der vil tømme vasketøjskurven ved behov samt vaske efter 

julemarked og AMBU. Claus René melder sig. 

Line er referent ved bestyrelsesmøder. 

Flemming er husmand og holder græsset og gården. 

Derudover er der behov for hjælp fra bestyrelsen til æbleskivebagning torsdag i AMBU samt øvrige 

ad hoc opgaver. 

Richard foreslår en Facebook side fra Kærnegruppen hvor vi kan kommunikere med forældrene og 

større spejdere – Line opretter den og laver lidt markedsføring der kan bruges over for forældre og 

spejdere. 

Vedr. avisindsamlingen – vi mangler stadig en bil. Vibeke kontakter IP boligcenter om vi evt. kan 

låne deres, det er for meget besvær med trailerne. Ligger forældrene bil til, så giver Kærnegruppen 

et benzintilskud på 100,- pr. gang. Claus René har læst, at ordningen med avisindsamling 

sandsynligvis vil fortsætte fremover. 

 

2. Medlemmer i Kølhøjhus udvalget 

Rold Skov Division ejer Kølhøjhus ved Astrup, og hver gruppe vælger et medlem til Kølhøjhus 

udvalget. Kim Ostermann og Vibeke Gildsig vælges 

 

3. Medlemmer i Divisionsudvalget 

Kim Ostermann og Vibeke Gildsig vælges 

 

4. Medlemmer i korpsrådet 

Malene Jensen vælges 

 

5. Krogen udvalget 

Richard Nyborg Hvid vælges 

 

6. Afretning af indkørsel 

En forældre til én af spirerne tilbyder at afrette vores indkørsel gratis. Vores eneste omkostninger 

er 1-2 læs grus. Vi spørger IP Boligcenter og Jehova om de vil yde tilskud til gruset på vores fælles 

indkørsel. Vibeke spørger IP Boligcenter. Claus René spørger Jehova. Kim laver aftale om levering af 
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grus i april engang. 

 

7. Arbejdsdag i Kærnehuset 

Vi trænger til at få malet udhæng og pudset lidt af huset. Udhusene trænger til 

kalk, så huset er fint til jubilæet. Line lægger på Facebook om der er nogle forældre, der vil hjælpe 

mod hyggeligt samvær og frokost. Der bliver arbejdsdag søndag d. 27. april kl. 9:30. Folk skal melde 

sig til (af hensyn til frokosten) og fortælle hvad de ”er gode til”. Børnene er velkomne til at deltage 

– vi laver bål og hygger. Richard tager billeder af det, der trænger og sender til Line, så det kan 

komme med på FB. 

 

8. Kærnegruppens 90 års jubilæum 

D. 24. maj vil vi holde et arrangement i gågaden med efterfølgende spisning i Kærnehuset for 

venner af huset. 

 

Brainstorm: 

Tidligere ledere involveres. Pionerarbejde i gågaden. Spørge kommunen / handelsstandsforeningen 

om tilladelse. Opgaveløb med noget sjovt for børnene. Troppen laver pionering + bål, Projekter i 

Kærnehuset med gamle/nye billeder 

 

Vi nedsætter udvalg: 

 

PR-udvalg: 

Line 

 

Kærnehuset om eftermiddagen: 

Steen, Kim, Anja, Malene 

 

Aktivitetsudvalg / gågaden: 

Jette, Vinni, Claus René, Anette, Hanne 

 

9. Eventuelt 

Vi er oprettet på www.dinforening-mariagerfjord.dk, men der linkes til vores gamle hjemmeside. 

Hvem har oprettet os der, så de kan rette linket til vores nye hjemmeside? Jette spørger Anette og 

Poul. 

 

Frivilligcenter Mariagerfjord afholder møde d. 11. marts vedrørende fundraising i det små. Dem der 

kan og har lyst kan deltage. 

 

Vi skal tænke over hvad, vi vil ønske os til jubilæet. 

Forslag: Pandekagepander til bål, Kano, Klatrevæg, Oversejl til bålplads, GPS, Bord-bænke sæt 

 

10. Næste møde 

Onsdag d. 7. maj kl. 18:30 – på dagsordenen er kun jubilæum og AMBU 

 


